
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» першого 

рівня вищої освіти (бакалавр)

за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація 

за спеціалізацією 17.01 Фізична терапія 

галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, 

ерготерапія», розроблена кафедрою терапії та реабілітації Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, є сучасним і 

комплексним документом, що відповідає стандарту вищої освіти для підготовки 

бакалаврів за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація. Програма гармонійно 

інтегрує фундаментальну теоретичну підготовку, практичну складову навчання 

та компетентнісний підхід, що сприяє всебічному професійному розвитку 

здобувачів освіти.

Мета програми - підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних 

ефективно працювати у сфері реабілітації, використовуючи сучасні методи 

оцінювання, втручання та покращення функціонального стану пацієнтів різних 

вікових і нозологічних груп відповідно до міжнародних стандартів та 

рекомендацій ВООЗ.

Структура програми включає вивчення широкого спектра дисциплін, які 

забезпечують формування професійних компетентностей, зокрема з циклу 

професійної підготовки: Клінічний реабілітаційний менеджмент при 

порушеннях діяльності серцево-судинної системи, при порушеннях діяльності 

внутрішніх органів та дихальної системи, при порушеннях діяльності ОРА, при 

порушеннях діяльності нервової системи; Обстеження, методи оцінки та 

контролю при всіх вищезазначених порушеннях; Основи кінезіології, 

Допоміжні засоби реабілітації, Терапевтичні вправи тощо.



Аналіз змісту освітньо-професійної програми засвідчує її відповідність 

сучасним викликам галузі І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення. 

Включені до програми дисципліни охоплюють всі необхідні аспекти 

професійної діяльності, зокрема діагностику, планування, проведення 

реабілітаційних заходів, оцінку їх ефективності та інтеграцію пацієнтів у 

суспільство. Велика увага приділяється практичній підготовці студентів, що 

реалізується через лабораторні та практичні заняття, клінічні практики у 

закладах охорони здоров'я.

Матеріально-технічні, інфраструктурні та науково-методичні ресурси 

кафедри терапії та реабілітації на достатньому рівні забезпечують якість 

навчального процесу. Спеціалізовані реабілітаційні кабінети, ерготерапевтичні 

зони, тренажерний зал, партнерські відносини з медичними установами 

дозволяють студентам набувати практичного досвіду, необхідного для їхньої 

професійної реалізації.

Зважаючи на актуальність, змістову насиченість та відповідність 

державним стандартам, освітньо-професійну програму «Фізична терапія, 

ерготерапія» першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 17 Терапія 

та реабілітація за спеціалізацією 17.01 Фізична терапія галузі знань І Охорона 

здоров'я та соціальне забезпечення можна рекомендувати для використання у 

процесі підготовки фахівців. Програма сприятиме формуванню компетентних 

спеціалістів, здатних ефективно працювати за фахом, забезпечуючи якісну 

реабілітаційну допомогу відповідно до європейських стандартів і національних 

вимог охорони здоров’я.
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